



Informazioni: Lunedì-Venerdì 7.30-14.00

n° verde **800-447472**

Suggerimenti e reclami: lun-ven 7.30-14.00

n° telefono 0832-228441

e-mail: segreteria@stplecce.it

Prot.N°

Del

AVVISO ALL'UTENZA

AL PERSONALE VIAGGIANTE ALL'UTENZA DELLA LINEA CASARANO/LECCE

OGGETTO: Sospensione servizio

Si comunica che in occasione della sospensione delle attività didattiche nelle Facoltà Universitarie,

Martedì 13 Febbraio 2024

sarà sospesa la corsa della Linea in indirizzo:

20721 CASARANO - LECCE CAPOLINEA DELLE ORE 08.20

Saranno effettuate regolarmente le seguenti corse:

ANDATA

Corsa	2077 Casarano/Lecce Capolinea	delle ore	06.10
Corsa	2073* Casarano/Lecce Capolinea	delle ore	06.35
Corsa	2079B Casarano/Lecce Capolinea	delle ore	07.15
Corsa	2079 Casarano/Lecce Capolinea	delle ore	07.50
Corsa	20713 Casarano/Lecce Capolinea	delle ore	13.25

RITORNO

Corsa	2072	Lecce Capolinea/Casarano delle ore	12.05
Corsa	2074	Lecce Capolinea/Casarano delle ore	13.30
Corsa	2078	Lecce Capolinea/Casarano delle ore	14.05
Corsa	0014	Lecce Capolinea/Casarano delle ore	16.45
Corsa	0016	Lecce Capolinea/Casarano delle ore	17.30
Corsa	20710A	Lecce Capolinea/Casarano delle ore	18.45
Corsa	20710B	Lecce Capolinea/Casarano delle ore	20.15

IL DIRETTORE GENERALE (Dott. Stefano MINUTELLO)